

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



A RENDKÍVÜLI ÜLÉST A KERÜLET GAZDASÁGI HELYZETE INDOKOLTA

A hivatalos munkarend szerint legközelebb csak november 24-én ülésezett volna a testület, de László Tamás polgármester november 10-re rendkívüli ülést hívott össze.

– Az októberi ülést követő két nap során olyan információkhoz jutottunk, amelyek egy rendkívüli ülés összehívását indokolták – mondta a polgármester az ülés kezdetén. Több témában tájékoztatni szeretnénk a képviselőket, illetve a közvéleményt, és néhány fontos döntést is sürgősen meg kell hoznunk.

Új időszámítás kezdődött a kerületben

Alig 500 méterre a Városházától található a Dolce Vita néven elhíresült szórakozóhely. A Full Fortuna Kft. által üzemeltetett vendéglátóegység ismét hallatott magáról. Néhány nappal ezelőtt ugyanis egy, a szórakozóhelyen alkohollal kiszolgált, később rosszul lett kiskorúhoz hívtak mentőt, majd ezt követően több alkohol befolyásoltsága alatt levő személy tettelesen bántalmazta a mentőt. Az esetnek a kárkésző rendőrök vetettek véget, és a kiskorú mellett a mentőt is kórházba kellett szállítani. Az ügy miatt a Polgármesteri Hivatal 90 napra bevonta az intézmény működési engedélyét. Ez a döntés azonban már korábban is indokolt lett volna, hisz az intézmény a hatályos önkormányzati rendelettel figyelmen kívül hagyva nem 11 óráig, hanem rendszeresen éjfélig, hajnali 1 óráig tartott nyitva, és ezt nem is titkolta, hanem táblákkal jelezte a vendégeinek.

De a Dolce Vita immár sokadszorra nem ezért került a testület elé. Mint

ahogy arról már beszámoltunk, az intézmény engedély nélkül beépített egy közterületet, és ugyancsak a közterületen egy halastavat is létesített. S bár a helyiség valóban csak 5-600 méterre található a hivataltól, egészen sokáig következmény nélkül maradt ez az önkényes eljárás. Még az előző önkormányzati ciklusban dr. Balázs Zoltán, akkor még ellenzékben levő képviselő hívta fel az akkori városvezetés figyelmét a problémára, ám az azt követő hónapokban semmi sem történt ez ügyben.

László Tamás polgármester megválasztását követően az első megoldandó feladatai közé sorolta a Dolce Vita ügyet.

– Valóban azt szeretnénk volna szemléltetni, hogy új időszámítás kezdődött a testületben, ma már nem lehet fittyet hányni a szabályoknak, és nem lehet büntetlenül sem megúszni a szabálytalanságokat.

Az új városvezetés rövid határidőn belül eredményt akart produkálni. Az októberi ülést követő napon rendőri támogatással a polgármester személyesen vitte ki a kft. tulajdonosának a bontásról szóló határozatot. A tulajdonos ímmel-ámmal tett csak eleget a felszólításnak, ezért november 8-án a RÉPSZOLG emberei maguk kezdték meg a bontást, és ennek köszönhetően a november 10-i rendkívüli ülés időpontjában már újból szabadabbá vált a közterület a Södergödör mögött.

A könyvvizsgáló is csak most ocsúdott fel

Október 29-én személyes kihallgatást kért a polgármestertől Hannák

György könyvvizsgáló. Az önkormányzat pénzügyeit sok éve ellenőrző pénzügyi szakember a találkozón elmondta, hogy az önkormányzat által nyáron kibocsátott 1,7 milliárd forintos kötvényből mindössze 360 millió Ft maradt. 566 milliót már elköltött a korábbi önkormányzat 782 milliót pedig előre lekötött. Hannák György elmondta, minderről maga sem tudott, maga is csak most szembesült a kerület valós anyagi helyzetével. Ez persze a könyvvizsgáló hitelességét is megkérdőjelezi, ám a tényen nem változtat, az eladósított önkormányzatnak a hitelből is már csak pénzmozgásai maradtak.

Az előző városvezetés azonban nem csak eladósította a kerületet, hanem a választási eredményektől tartva a hivatal több osztályvezetőjét is időben nyugdíjaztatta. Ennek eredményeként az új városvezetésnek azzal kellett szembesülnie, hogy több stratégiai fontos osztály vezetője már nyugdíjasként dolgozik, ők pedig elsősorban arra koncentrálnak, hogy a köztisztviselői jogállásuk megszűnjön, így a kerület újjáépítésében a legkevésbé lehet rájuk számítani.

Dr. Novák Ágnes alpolgármester ugyancsak a tájékoztatások sorában grafikai ábrákkal szemléltette az önkormányzati intézmények energiafogyasztását. Évekre visszamenően összegyűjtött adatokkal bizonyította, hogy amennyiben az önkormányzat 10%-kal tudná csökkenteni az intézmények energiafogyasztását, akkor évi 68 millió Ft-ot tudna megspórolni. Ezt a pénzt pedig újabb fejlesztésekre lehetne fordítani, amelyekkel újabb megtakarításokat érhetne el az önkormányzat.

Újabb kerületi felajánlások a vörösiszap károsultjainak

A napirendeket a 2010. évi költségvetés III. számú módosításával kezdte a testület. Ezt a döntést az indokolta, hogy az önkormányzat által a devecseri károsultaknak felajánlott támogatást a költségvetésbe is át kellett vezetni. Mint ahogy arról már beszámoltunk, az új városvezetés már az októberi alakuló ülésen bejelentette, hogy racionalizálni kívánják a tisztviselők és képviselők bérét, illetve az illetményeit. Ennek köszönhetően havi 2.833.876 Ft-ot tud megtakarítani az önkormányzat. Ugyancsak az alakuló ülésen hangzott el, hogy az első havi megtakarítást a devecseri iszapkárosultaknak ajánlja fel a testület. A november 10-i rendkívüli ülésen Vízér Klára alpolgármester felolvasta a devecseri plébános levelét, aki ily módon köszönte meg a testületnek a

folytatás a 3. oldalon



ADVENT, AZAZ AZ ÚRJÖVET MONDANIVALÓJA ÉS TITKA

A liturgikus év sajtóságos, egyedülálló ritmusa az Úrjövét idejével kezdődik. Advent első napjával egy nem mindennapi lelki utazásra készülünk az időben: a hívő reménységnek és Isten közelségének a felfedezésére. Újból átéljük az Isten eljövetele utáni vágyódást és a megtérést, amelyet ez az idő előkészít. Az Úrjövét ünneplésének legrégebbi hagyományai a mai Franciaország és Spanyolország területén fedezhetők fel. Rómában feltételezhetően a 6. században váltott szokássá az adventi liturgia. I. Gergely pápa (540-604) szertartáskönyve négy vasárnapot említ, melyek a figyelmet Jézus test szerinti születésére irányítják. Az ősi milánói liturgia szerint, melyet a milánói egyházmegyében mind a mai napig nem hagytak feledésbe merülni, az advent hat hétig tart. Galliában az ír misszionáriusok hatására az Úr eljövetele, a világ befejezésére irányították a hívek figyelmét, s az Úrjövétnek önmegtartó, bűnbánó jelleget adtak. A liturgia fejlődése során a szentmiséből adventben kihagyjuk az alleluját, a dicsőítő énekeket, és az oltár lila színbe öltözik.

Az ember élete az időben pereg le, s a valóságról alkotott kép is az időhöz kapcsolódik. Együtt élünk az idő titkával, mely megfogalmazhatatlan valóság marad számunkra. A kinyilatkoztatásból tudjuk, hogy Isten az idő fölött és az időn kívül létezik. De mert találkozni akart velünk és üdvözíteni

akart bennünket, belépett az időbe. Életművével megszentelte az időt. Az advent liturgikus időszaka a keresztények és az egész egyház küldetésének lényegére irányítja a figyelmet. Nem egy valamikor régen lezajlott esemény várásáról van tehát szó.

Az egyház és benne minden hívő, az egész teremtett és megváltott világgal együtt, zárandóként halad a szüntelen növekedés és az érlelődés útján a nagy ADVENT felé. Az egyház küldetését behatárolja az idő és a tér, a várakozás és a beteljesülés közötti örök dialektika. Feladata, hogy a végző idők perspektíváját megmutatva, ösztönzést adjon és irányt szabjon a történelem fejlődésének, amely azonban már körvonalazódott az Isten-ember megszületésével.

Az egyház relatív és mulandó valóság, mely átmeneti állapotban szüntelen kísértésnek van kitéve, miközben türelmetlenül várja az ÚR ÉRKEZÉSÉT.

Mikor ünnepeljük igazán az Úrjövétet? Ha nem engedjük, hogy megszakadjon a reménységnek az a hosszú láncsora, amelyet a vértanúk és a szentek hordoztak, amely apáinkat és nagyapáinkat éltette, hatékony lehet a mi holnapunk, saját egész jövőnk számára is. Ha szüntelenül tápláljuk és szíjítjuk hitünk tűzét. Aki el akarja viselni a földi élet nehézségeit, küzdelmeit, annak szüksége van valamire, amelynél felmelegedhet.

folytatás a 2. oldalon

A XV. kerületi Képviselő-testület KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Témák: kerületünk pénzügyi helyzete, közterületeink állapota, fejlesztési tervek
Időpont: december 1. szerda 17 órától 19 óráig
Helyszín: Polgármesteri Hivatal Díszterme (1153 Bocskai u. 1-3.)
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A XV. kerületi Képviselő-testület KIHELYEZETT TESTÜLETI ÜLÉST tart

december 8-án, szerdán 14 órakor
a Csokonai Művelődési Központ Színháztermében (1153 Eötvös u. 64-66.)
Téma: várhatóan mennyi pénzből és hogyan gazdálkodjunk a jövő évben
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

TELEFONOS FÓRUMOT tart László Tamás polgármester december 9-én, csütörtökön 18.00 órától 19.30-ig.

Az élő fórumba a fenti időpontban telefonon keresztül lehet bekapcsolódni. Az érdeklődőknek nincs más dolga, mint a fenti időpontban otthonukban telefonközelben lenni. **A telefonhívás Önöknek ingyenes.**

A telefonos fórumba **vonalas telefonnal lehet részt venni.** Ha az Ön vonalas telefonszáma nyilvános és a telefonkönyvben megtalálható, hívni fogjuk. Ha telefonszáma nem nyilvános, de részt kíván venni a fórumban, kérjük, hogy ezt a szándékát **jelezzé december 5-ig** a következő módon: adja meg nevét, lakcímét és vonalas telefonszámát a Polgármesteri Hivatal **zöldszámán: 06-80-203-804** vagy a **polgarmester@bpxv.hu** e-mail címén.

Mobil telefonnal a telefonos fórumban a magas költségek miatt nem lehetséges a részvétel.

Szeretettel várja Önöket TELEFONOS FÓRUMÁN László Tamás polgármester.

folytatás az 1. oldalról

Az Úrjövetelet ünnepelni azt jelenti: részt venni az Úr eljövetele utáni sóvárgásban, a megdicsőült Krisztus eljövetelebe vetett hit által. Átéltük, hogy Isten egyre inkább közelít a mi homályunkhoz. Advent a lelki felemelkedés ideje. Rendszeresen részt veszünk a hétköznapi hajnali miséken, több időt szentelünk az imádságnak, az irgalmasság cselekedeteinek.

Az Istenre emelt lelkület erőt ad majd ahhoz, hogy mindennapi munkánkban, elfoglaltságaink közepette is Krisztus tanításához igazítsuk életünket. A rorate, az adventi hajnali mise bevezetője: *"Harmatozzatok Égi magasok! Téged vár epedve, a halandók lelke. Jöjj el édes Üdvözítőnk!"*

Az Újszövetség gyermekei tudják, hogy a Megváltó belépett a történelembe, de személyesen minden egyes emberhez csak egy adott órában és majd a világ végén érkezik el. A karácsony megünneplésére készülődve minden évben megújítjuk és megerősítjük magunkat e kegyelmi utazásra. Hittel várjuk Jézus Krisztus megmutatkozását, amely azonban nem egyszeri történés, hanem állandó folyamat.

Itt a földön természetesen sohasem láthatjuk meg a maga teljességében, hanem csak mindig meglepetésszerűen, Isten sajátos közlési módján. Akik ezt megértik, azokhoz szól Jézus az evangéliumban: *"Virrasszatok!"*

A virrasztás azt jelenti: készségesen várakozni Isten megjelenésére, az Istennel való találkozásra. De a virrasztás nem téltlenség, hanem komoly munka.

Az advent nem más, mint tevékenységre hívás: a kételkedőknek meg kell mutatnunk a hit szépségét. S mindezt tettekkel kell hitelessé tenni, mert a szónak nincs elég ereje, hogy behatoljon annak szívébe, akinek Istenről kívánunk beszélni. Nem véletlen tehát, hogy az egyház ősidők óta advent idején is jó cselekedeteket ösztönöz.

A havas adventi hajnalok ma is meg kell, hogy dobogtassák szívünket. Így siettek a régi öregek, de unokáik is a templomba, hogy részt vegyenek a rorátén, hogy köszöntsék a gyermekét váró Anyát, hogy készüljenek a Megváltó születésére.

Nem illő készületlenül menni a betlehemi jászolhoz! Ha a hajnali misére nem is jut el az egész család, azért

a szülők megtalálhatják a módját, hogy gyermekeiket felkészítsék a közelgő ünnepre. Akkor is a család minden este, amikor néhány nyugodt percet talál, gyülekezzen az adventi koszorú köré. Gyűjtsük meg a hétnek megfelelő számú gyertyákat, imádkozzunk, énekeljünk, olvassuk együtt a Szentírást. Az együttlételet lelkiismeretvizsgálat és imádság zárja be. A karácsonyt megelőző hetek a hívektől nagyobb erőfeszítést követelnek. Az apró lemondások gyakorlásával méltó ajándékot készíthetünk kicsik és nagyok, a jászolban fekvő kisdednek.

Az advent a cselekvő szeretet gyakorlásának kiváló ideje. Ne feledkezzünk meg beteg és idős hozzátartozóinkról. Hívjuk el hozzájuk a lelkipásztor, hogy szentségekkel megerősítve ünnepelhessék ők is Urunk megtestesülésének titkát.

A karácsonyi előkészület idején a keresztyékek Keresztelő Szent János szavaira emlékeznek: *"Készítsétek elő az Úr útját!"* Akkor vagyunk Jézus tanítványai, ha a szentgyónásban megtisztítjuk lelkünket, és így várjuk az Ő eljöveteletét.

Az advent így nemcsak a bűnbánat, az álomból való ébredés, hanem az

öröm, a derűs reménykedés időszaka is, melyet a szabadulás hoz számunkra. Mindezt csak akkor tapasztalhatjuk meg igazán, ha megengedjük, hogy Isten kivezessen bennünket a bűn számkivettségéből.

Egy tanító ezt mondta egyszer a tanítványának: *"Ha vágyakozol Isten után, biztosan eljön hozzád!"*

Advent a tanulás ideje is. Hitbeli ismereteink terén sok pótolnivaló akad. Ezért ne sajnáljuk az időt, hogy a köznapai misék olvasmányait hallgatva, engedjük magunkat oktatni Isten igéje által. Engedjük magunkat vezetni azon az úton, amely az Istennel való barátság megújítását eredményezi!

"Itt az óra, hogy fölbredjünk az álomból: üdvösségünk közelebb van, mint amikor hívők lettünk. Múltban az éjszaka, a nappal pedig közel."

"Vessük hát le a sötétség tetteit, és öltjük fel a világosság fegyvereit." (Róm 13,11-12)

Vagy, ahogy a népének mondja: *"Ébredj ember mély álmodból, megszabadulsz rabságotból. Közelít már üdvösséged, eltörlők már minden vétkeid."*

Szabó Sándor plébános

EGYHÁZI PROGRAMOK

BUDAPEST-ÚJPESTI GÖRÖG KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

Karácsonyi miserend a Kossuth u. 47. alatti Rákospalotai kistemplomban:

December 24. (péntek)	15.00	Szentestei szertartás és mise
December 25. (szombat)	8.45	Karácsonyi ünnepi mise
December 26. (vasárnap)	8.45	Szentmise
December 27. (hétfő)	8.45	Szentmise
December 31. (péntek)	15.00	Év végi hálaadó mise
Január 1. (szombat)	8.45	Újévi mise
Január 2. (vasárnap)	8.45	Vasárnapi mise

PESTÚJHELYI KERESZTELŐ SZENT JÁNOS PLÉBÁNIA

Ádvent hétköznapijain, hétfőtől péntekig reggel

December 5. (Ádvent 2. vasárnapja)

6.30	Rorate és utána agapé
11.00	Nagymise keretében Szent Miklós köszöntése, Gitáros énekkar énekel

December 12. (Ádvent 3. vasárnapja)

11.00	Nagymisén a felnőtt énekkar Lassus: Missa brevisét énekl
18.45	Jótekonysági est

December 23.

December 24.

6.30	Utolsó rorate
reggel	Reggel nincs szentmise
délután	Pásztortjáték (a pontos időt később hirdetjük)
24.00	Éjfél mise

December 25. (szombat, Karácsony)

11.00	Ünnepi szentmise az ének- és zenekar Mozart: G-dúr miséjét adja elő
-------	---

December 26. (Szent Család vasárnapja)

	Teljes vasárnapi miserend
	Reggel nem lesz szentmise
	Szentmise, hálaadás, az énekkar Kodály: Magyar miséjét énekl

Január 1. (szombat, Újév, Szűz Mária Istenanya)

Január 2. (vasárnap, Vízkereszt)

Teljes vasárnapi miserend

BOLDOG SALKAHÁZI SÁRA TEMPLOM:

Adventben november 29- december 23-ig hétfőtől péntekig hajnali

– Rorate – szentmise lesz templomunkban 6 órai kezdettel.

December 12. (vasárnap)	19.00	Az Újpalotai Művelődési ház rendez koncertet meghívott előadókkal. (Az előadók szervezés alatt!)
-------------------------	-------	--

December 19. (vasárnap)

9.00	Szentmisén a SIBELŐ énekegyüttes szolgál, és tart a szentmise után rövid koncertet
------	--

December 24. (péntek)

December 25. (szombat, Karácsony)

9.00	Szentmise
18.00	Szentmise

December 26. (vasárnap)

10.00	Ünnepi szentmise keretében szenteljünk fel a templom új orgonáját, melyet Dr. PASKAI LÁSZLÓ ny. bíboros érsek atya fog bemutatni
-------	--

December 31. (péntek)

Január 1. (szombat, ÚJÉV Szűz Mária Isten anyja Főünnep)

9.00	Szentmise
18.00	Szentmise

PESTÚJHELYI-ÚJPALOTAI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

Adventi zenés áhítatok szerda esténként 18 órától a templomban:

December 1. (szerda)	18.00	Kapi Judit és kamarakórusa
December 8. (szerda)	18.00	Madaras Kinga
December 15. (szerda)	18.00	XV. kerületi Pedagógus Kórus
December 19. (vasárnap)	délután	Adventi Sokadalom a templomkertben
December 24. (péntek)	16.00	Szentesti istentisztelet
December 25. (szombat)	10.00	Karácsony ünnepi istentisztelet
December 26. (vasárnap)	10.00	Karácsony második napi istentisztelet
December 31. (péntek)	18.00	Óév esti istentisztelet
Január 1. (szombat)	10.00	Újévi istentisztelet

PESTÚJHELYI-ÚJPALOTAI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

December 5. (vasárnap, Advent II.) 10.00 Istentisztelet (gyermekműsor a Benkő I. Ref. Ált. Iskola tanulóinak előadásában)

December 12. (vasárnap, Advent III.)

December 19. (vasárnap, Advent IV.)

December 24. (péntek)

December 25. (szombat, Karácsony 1. napja)

December 26. (vasárnap Karácsony 2. napja)

December 31. (péntek)

Január 1. (szombat, Újév)

Január 2. (vasárnap)

RÁKOSPALOTA-ÓVÁROSI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

December 24. (péntek)

December 25. (szombat)

December 26. (vasárnap)

RÁKOSPALOTA-KERTVÁROSI PLÉBÁNIA

December 24. (péntek)

December 24. (péntek)

December 25. (szombat)

December 26. (vasárnap)

December 31. (péntek)

Január 1. (szombat)

Január 2. (vasárnap)

RÁKOSPALOTA-ÚJVÁROSI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

November 29 – December 3. 18.00 A nagy szabadítás (bibliai sorozat)

December 5. (vasárnap) 9.00 és 10.00 Advent második vasárnapi istentisztelet

December 5. (vasárnap) 16.00 Kárpát-medencei imanap

December 11. (szombat) 15.00 Biblia-maratón

December 12. (vasárnap) 9.00 és 10.00 Advent harmadik vasárnapi istentisztelet

December 19. (vasárnap) 9.00 és 10.00 Advent negyedik vasárnapi istentisztelet

December 19. (vasárnap) 16.00 Gyermek-Karácsony

December 20 – 23. 18.00 Karácsonyi úrvacsorai előkészítő

December 24. (péntek) 15.00 Szentesti istentisztelet

December 25. (szombat) 9.00 és 10.00 Karácsonyi ünnepi istentisztelet

December 26. (szombat) 9.00 és 10.00 Karácsonyi ünnepi istentisztelet

December 31. (péntek) 17.00 és 18.00 Óévi istentisztelet

Január 1. (szombat) 9.00 és 10.00 Újévi istentisztelet

ÚJPALOTAI REFORMÁTUS MISSZIÓI EGYHÁZKÖZSÉG

December 18. (szombat) 9.00-tól Karácsonyi gyermekklub (Kontyfa utca 6. fszt.)

December 19. (vasárnap) 18.00 Karácsonyi koncert (Újpalotai Községi Ház)

December 25 – 26. (szombat–vasárnap) 10.00 Istentisztelet (Újpalotai Községi Ház)

December 31. (szombat) 16.00 Évzáró csendesség (Kontyfa utca 6. fszt.)

RÁKOSPALOTAI BAPTISTA GYÜLEKEZET

December 19. (vasárnap) 17.00 Adventi orgonakoncert

December 23. (csütörtök) 18.30 Karácsonyi készülődés a Biblia alapján

December 25. (Karácsony) 10.00 és 17.00 Ünnepi istentisztelet

December 31. (Szilveszter) 18.00 Istentisztelet, majd közösségi este

Január 1. (Újév) 10.00 Istentisztelet

RÁKOSPALOTA MÁV-TELEPI JÉZUS SZÍVE PLÉBÁNIA

Adventben szombat esténként 17.45 Gyertyagyújtás

December 24. (péntek) 16.00 Pásztortjáték a templomban

December 25. (szombat) Karácsony napja az éjfél misével kezdődik. Előtte fél órával a Jézus Szíve Kórus énekel, mise után a Lumen Christi Kórus

December 26. (vasárnap) a Szent Család ünnepére 7.00, 9.00 és 18.00 Szentmise, a 9.00 órai misén meg

December 31. (péntek) 18.00 Szentmise, év végi hálaadásul

Január 1. (szombat) Szűz Mária Isten Anyja ünnepe 9.00 és 18.00 Szentmise

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

László Tamás
polgármester
fogadóórása

Előzetes megbeszélés alapján:
Tel.: 307-6479, 308-0928
Email: polgarmester@bpxv.hu

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők
ügyfélfogadására fogadónaponként
max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében
az év végéig előre kiosztásra kerülnek.
Jelentkezni lehet: félfogadási időben
a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szerdán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6-10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig

kedden: 8.00 - 16.30 óráig

szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Ügyfélikapu: 305-3326

Útlevel és parkolási igazolvány: 305-3363

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00

csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és
Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Milkovics Pál

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal,
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg,
és azokat nem is küldjük vissza.

A hirdetések tartalmáért
felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247,

+36-20-9341-257, 307-7262,

+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Ringier Kiadó Kft.

Felelős vezető: Bertalan László

nyomdaigazgató

1222 Budapest, Campona u. 1.

Telefon: 207-8146

e-mail: ringierprint@ringier.hu

HU ISSN 2061-4497

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



A Zsókovári projekt „alulnézetből”

folytatás az 1. oldalról

XV. kerületi önkormányzat támogatását. Ugyancsak ebbe a III. számú módosításba került az is, hogy a kerületi Fidesz működési költségeiből megtakarított 193.000 Ft-ot, a bizottságok működési költségéből maradt 38.000 Ft-ot, illetve a két korábbi alpolgármester, Király Csaba és Gyurcsányszky János utolsó illetményét (2×42.429 Ft-ot) szintén a vörösiszap károsultjainak utalja át a kerület.

Jelenleg is folyik az Öregfalusi utca felújítása. A testület úgy döntött, hogy a közeli Magyar utcát is felújítja, hisz ezzel egy felvonulást mindenképpen meg tudnak spórolni. A valamivel több mint 16 millió Ft-ot a III. számú módosításban erre a célra átcsoportosították.

Az önkormányzat valós gazdasági helyzete

Már a napirend előtti tájékoztatások során szó volt a nyári kötvénykibocsátásról. A jelenlegi városvezetés a már elköltött 560 millió Ft-ot nem kaphatja vissza, ám azokhoz a pénzekhez még hozzájuthat, melyek bizonyos feladatokra lettek elkölthetőek. Az elmúlt hetekben a hivatal szinte valamennyi osztályán azt vizsgálták, hogy az előző önkormányzat milyen feladatokra kívánta elkölteni több mint egymilliárd forintot. A 107 feladatból végül 65-öt leállított az önkormányzat. Ezek egy részét – ha más feltételrendszerrel is, de – folytatni fogja a kerület, másokat valószínűleg végleg leállítanak. A várható fejlesztésekről, illetve a prioritásokról azt követően döntenek majd, hogy tisztázódik a kerület valós anyagi helyzete. A mostani döntésnek köszönhetően azonban azonnal 1 milliárd Ft-tal több pénzből gazdálkodhat majd a kerület.

A Fő utcában megmarad a bölcsőde

A szóbeszéd, illetve az előző önkormányzat kommunikációja arról árulkodott, hogy a Fő utcai bölcsődét bezárják, áthelyezik, és az épületet lebontják. Emiatt sokan felemelték a szavukat.

A patinás épület kétségtelenül rossz állapotban van, ezért a jelenlegi városvezetésnek eltökélt szándéka, hogy felújítsa a bölcsődét. A 2010. évi

költségvetésben 267 millió Ft bölcsődébővítésre lett elkölthető. Szakértői vélemények szerint ekkora pénzből megoldható a felújítás, sőt bővíthető is lenne az intézmény.

A tervek szerint a Junior által használt, immár több éve üresen álló épületrész felújításával kezdődne a rekonstrukció, majd ezt követően ide költöznének át a bölcsiszek, hogy a második ütemben az épület többi része is megújulhasson. Ez azt is jelentené, hogy a felújítás során a bölcsőde a régi, megszokott helyén zavartalanul üzemelhetne.

– Köszönet a kerület vezetésének, hogy ezt a rombolásnak nevezett beruházást leállította – mondta Juhász Sándor díszpolgár arra utalva, hogy a korábbi vezetés a bölcsődét a Szent Korona utcába költöztette volna át, a Fő utcai épületet lebontatta volna, és újat akart a helyére építeni.

Juhász Sándor csak a testület döntésének köszönhetően szólhatott hozzá a napirendhez, de Vízér Klára alpolgármester már a november 10-i rendkívüli ülésen jelezte, hogy a közeljövőben módosítják a SzMSz-t, és a díszpolgárok bármikor hozzászólhatnak majd a napirendekhez.

A Zsókovári projektet előlről kell kezdeni

Érthető, hogy fel vannak háborodva az újalpotai lakosok, azért mert másfél éve hitegetik őket, hogy a kerületrész központja megújul. A jelentős, mintegy félmilliárd forintos uniós támogatást élvező Zsókovári projekt ügyében azonban még egy kapavágás sem történt. A legjobban azonban az orvosok és a betegek lehetnek felháborodva, hisz a Zsókovári utcai rendelőt már réggen átköltöztették a Hősök útjára, ahol mind az orvosoknak, mind a betegeknek nyomorogniuk kell. László Tamás polgármester bejelentette, hogy ezen az áldatlan helyzeten rövid időn belül változtatni fognak.

– Szinte mindent előlről kell kezdenünk. Újraterveztjük a beruházást, elsősorban az orvosi rendelővel kapcsolatban komoly változások lesznek, és a beruházást gyorsított ütemben fogjuk lebonyolítani. A terveink szerint a jövő nyárra elkészülhetünk ezzel a nagyon fontos munkával.

Indoklasképpen Vízér Klára alpolgármester felolvasta a Magyar Építész

Kamara elnökének szakvéleményét, mely szerint „a tervezett felújítás csak minimális beavatkozást célozott meg, így a felújítás után az ellátás minőségében és az épület műszaki használhatóságában sem következhetett volna be lényegi javulás.”

– A magasabb minőség sajnos többeltráfordítást jelent majd – tette hozzá a polgármester –, de ezt ebben az esetben vállalunk kell.

Dr. Novák Ágnes alpolgármester javasolta, hogy először a Zsókovári utcában, majd a többi kerületrészben is úgynevezett együttműködési irodát nyissanak, ahol a lakosság segítséget kaphatna ügyes-bajos dolgaikban. Ugyancsak az ülésen hangzott el, hogy a Zsókovári projekt, mely eddig csak bosszúságot okozott az embereknek, potom 120 millió Ft-ot emésztett már fel.

Persze, feleslegesen. A beruházást koordináló cég, a RUP 15 Kft. egyéves működése 28 millióba került, úgy, hogy a beruházás még csak el sem kezdődött.

Mégsem volt közhasznú az alapítvány

A Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend és Vagyonvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Közalapítványt valamikor két ok miatt hozták létre. Egyrészt az önkormányzat ezen keresztül tudta támogatni a kerületi rendőrség, a tűzoltóság és a polgárőr-ségek munkáját, másrészt az alapítványtól azt is várták, hogy ugyanerre a célra egyéb forrásokat is szerezni fog. Ez utóbbi funkciójáért számított kiemelten közhasznú szervezetnek. Az elmúlt két év eredményei azonban azt bizonyították, hogy ennek a feladatának nem tudott eleget tenni. 2008-ban ugyanis több mint 14 millió Ft folyt be az alapítvány számlájára, melyből 13,5 milliót az önkormányzat adott. Az alapítvány tehát mindössze 875.000 Ft-ot gyűjtött más forrásokból. A költségvetése azonban ennél több, 945.000 Ft volt. A 2009-es évet még rosszabb eredménnyel zárták: az önkormányzat által folyósított 15,5 millió Ft-hoz önréből csak 565.000 Ft-ot tudtak hozzátenni, míg a működési költségük állítólag 1,2 millió Ft volt. Emiatt már az előző testület kezdeményezte az alapítvány megszüntetését, ám a döntés a szeptemberi elmaradt ülés miatt már az új önkormányzatra hárult. November 10-én ebben az ügyben is döntés született. Az alapítvány megszüntetésének dátuma december 15. lett.

Nem teljesítette a vállaltakat a RÁTE

Az előző önkormányzat még a február 24-i ülésen döntött arról, hogy együttműködési megállapodást köt a Rászorulókat Támogató Egyesülettel. A megállapodás szerint az önkormányzat a Neptun utca 72. szám alatti nem lakás célú ingatlant biztosította az egyesület számára. A RÁTE azonban az elmúlt közel nyolc hónapban nem vette igénybe ezt a helyiséget,

ráadásul a megállapodásban vállaltakat sem teljesítette, ezért az újonnan megválasztott testület felbontotta a velük kötött megállapodást. A RÁTE ráadásul minden körzetben képviselőt indított az októberi önkormányzati választásokon, így nem a civil szervezetekre, hanem a politikai pártokra vonatkozó jogszabályok vonatkoznak rájuk, ezért a februári megállapodás okafogyottá vált.

Zárásképpen a testület egy, az októberi ülésen hozott határozatát is módosította. Az első munkaülésen került sor ugyanis az önkormányzati cégek felügyelő bizottsági tagjainak a megválasztására. Eközben azonban elkerülte a testület figyelmét, hogy Báder György a Palota 15 Kft. alapító tagja volt, így összeférhetetlen, hogy a cég felügyelő bizottságának tagja legyen. A testület úgy döntött, hogy Báder György és Csete István helyét cserélnek, azaz Báder György a Palota Holding Zrt., Csete István pedig a Palota 15 Kft. felügyelő bizottságába került át.

Riersch Tamás

*

„Aetas semper apertat aliquid novi. Minden korszak hoz valami újat”

Az „új korszak” bizonyította, hogy Polgármester úr nem kér a választók által megválasztott képviselők véleményéből és nem biztosítja a lehetőséget arra, hogy körültekintően mondjunk véleményt választóink nevében. Egyszerűen nem értem, hogy gondolja a kerület vezetése, hogy egy alapítvány működéséről az ülés előtt megkapott anyagból, azonnal véleményt mondjunk. Emlékeztetem Polgármester urat, hogy a testület 80.000 kerületi lakost képvisel, és egyben kérdem, ha nincs kellő információnk, hogyan lehetne jól dönteni? Többször olvastam a nemzeti együttműködés nyilatkozatát, és nem találtam ilyen viselkedésre való utalást.

„Imperare sibi maximum imperium est. Önmagán uralkodni a legnagyobb uralkodás”

Polgármester úr több esetben elragadtatta magát, és olyan hangnemből beszélt az ellenzék régebbi képviselőivel, mely súrolja a jó ízlés határát. Örömmel csatlakozom Vízér Klára alpolgármester asszony kéréséhez, és megkérem Polgármester urat, hogy tartózkodjék a nem a testületi terembe illő megnyilatkozásoktól.

„Factum fieri infectum non potest. A megtörténtet meg nem történthető tenni nem lehet.”

Örülök, hogy a kerület előző vezetése által sikertörténetként tálalt, de a lakosság részéről joggal botrányosnak tetsző „Zsókovári-projekt” egy külön bizottság irányítása alatt teljes kivizsgálásra kerül. Mint a vizsgáló bizottság tagja, ígéretet teszek a kerület lakosainak, hogy azon fogok dolgozni, hogy átlátható és részletes vizsgálat keretében kerüljön nyilvánosságra minden részlet a felháborító rendelő átalakítással kapcsolatban.

Szilvágyi László
az LMP önkormányzati képviselője

Dr. Antall József halálának az évfordulójára...

Akkor is vasárnapra esett december 12-e amikor Dr. Antall József, Magyarország első szabadon választott miniszterelnöke visszaadta lelkét Teremtőjének.

Dolgavégezetlenül távozott az élők sorából, az önmaga által vállalt feladatot, amely így hangzik: „keresztény Magyarországot akarom, mert csak ennek van jövője” nem sikerült elvégeznie. Ebben az idézett mondatában benne van néhai miniszterelnökünk politikai hitvallása: a nemzete jövője iránti mérhetetlen felelősségérzet.

Azt mondják az Őt közelebbről ismerők, hogy egész életében tudatosan készült arra a feladatra, amelyet – sajnos – kevés ideig volt alkalma ellátni. Rövid időt szabott neki a Mindenható.

A Magyar Demokrata Fórum elnökeként kapott megbízatást a miniszterelnöki teendő, mit teendők – feladatok – ellátására. Nehéz időben került a kormány élére és próbálta kivezetni az országot – a nemzetet a kommunizmus okozta romhalmazból államférfiként, mert Ő az volt a szó valós értelmében.

Tudatosan vállalta az egységes magyar nemzetet és „lélekben tízenötmillió magyar miniszterelnöké” volt.

Ma már tudjuk, hogy Antall József helyesen mérte fel a lehetőségeket, s a mindennapokban tapasztalhatjuk igazát, a bőrünkön érezhetjük a kereszténység/keresztényesség nélküli nemzet szánalmas vergődését, kiút-keresését. Tapasztalhattuk, hogy mit is jelentett a régi rend urainak hatalmi tobzódása, amely az ország és a nemzet anyagi és szellemi javainak, kegyelmet nem ismerő, könyörtelen kifosztásában és a szeggyenteljes december 5-i népszavazásban, a nemzet egységének a megtagadásában csúcsosodott ki.

A feladat ma is nehéz, hiszen a romhalmaz nem kisebb, mint ezelőtt húsz esztendővel. De az első világháborút, az azt követő százharminchárom nap vörös diktatúrát és a trianoni békediktátumot megért nemzet bölcs, hozzáértő vezetőikkel talpra tudott állni.

Dr. Antall József munkája folytatható, kellő hittel, hazaszeretettel, bölcsességgel és keresztényi alázattal.

Mindazok, akik tisztelték Dr. Antall Józsefet kérem, helyezzenek el egy szál virágot vasárnap, december 12-én, a Pestújhelyi téren lévő Keresztelő Szent János Plébánia Templomában – az MDF – által 1994-ben állított emléktáblánál, a délelőtti féltizenegykor kezdődő Szentmise végeztével, azaz féltizenkettő körül.

Mihályi Zoltán
az MDF kerületi szervezetének volt elnöke



A plébánia épülete 1893-ban épült fel



A bölcsőde épületét nem elbontani, hanem mielőbb felújítani kívánja az önkormányzat



HELYRE KELL ÁLLÍTANI A KÖZBIZALMAT

November 24-én tartotta soron következő ülését az önkormányzat képviselő-testülete. A napirend elfogadása előtt az ülést vezető Vizér Klára alpolgármester néhány szóban megemlékezett a 135 évvel ezelőtt, 1875. november 23-án született Klebelsberg Kuno művelődéspolitikusról, a két világháború közötti kormányváltás és közoktatásügyi miniszteréről.

– Ebben a kerületben a Szódliget, a Bocskai, a Tóth István, az Ady Endre és a Szűcs István utcai iskolaépület is a néhai miniszternek köszönheti a létezését, illetve a XV. kerületben utca is van elnevezve a kiváló művelődéspolitikusról – mondta az alpolgármester asszony.

Új jegyzője van a kerületnek

A rövid megemlékezést és a napirend elfogadását követően sürgősséggel jegyzőt választott a testület. Az októberi ülést követően az önkormányzat pályázatot írt ki a lemondott dr. Nagy Antal jegyző álláshelyének betöltésére. Ahhoz azonban, hogy az újonnan megválasztott jegyző el is foglalhassa a hivatalát, az elődjének le kellett mondania a köztisztviselői státuszáról. Dr. Nagy Antal ezt november 23-án meg is tette, amit a testület a másnapi ülésen egyhangúan elfogadott. Ezt követően zárt ülésen döntöttek a képviselők az új jegyző személyéről. A testület nagy többséggel 2011. január 3-tól és hat hónap próbaidőt követően határozatlan időre Juhász dr. Baráth Mártát bízta meg a hivatal vezetésével. A testület döntött a jegyző illetményéről is. Eszerint Juhász dr. Baráth Márta havonta 677.700 Ft illetményben részesül majd. A szavazás eredményének kihirdetését követően a hivatal 13 éve vezető dr. Nagy Antal leköszönő jegyző néhány szóban elköszönt a képviselő-testülettől.

Első napirendként az önkormányzat új Szervezeti és Működési Szabályzatát tárgyalta a testület. A szabályzat elkészítésének határidejét 2011. február 28-ra módosították. Annak érdekében, hogy a készülő SzMSz mindenki igényeinek megfelelően, a kerület jelenlegi vezetése egy vitairatot készített, melyben több SzMSz-t érintő témakört javasolt a testületnek. A testület döntése értelmében ezt a vitairatot közzéteszik a kerületi médiumokban is, és mind a pártok, mind pedig az állampolgárok véleményezhetik azt. A vélemények beküldésének határideje 2011. január 15.

A közbizalom romlásáért a közmédiumok is felelősek

Egy felmérés szerint a közbizalom romlásáért elsősorban a közéleti szereplők, ezen belül is politikusok felelősek. De ugyanez elmondható a

közmédiumokról is. A XV. kerületben három ilyen van: a Városházi Napló, a honlap és a Közösségi Televízió.

– A Városházi Napló mindmáig rossz minőségű egyoldalú közlöny – mondta a polgármester –, amely nem alkalmas a helyi párbeszéd folytatására, sőt elfojt minden ilyen irányú törekvést. A honlapra ugyanez jellemző. A Közösségi Televízió pedig kevés kísérletet tett a helyi közélet életben tartására, műsorideje csekély, és a repertoárjában csak elvétve található közéleti vitaműsor. Ezért a helyzetért az előző városvezetés felelőssége egyértelmű. Ez azért is elkésztető, mivel a három közmédiára az önkormányzat a jelen ismeretünk szerint évente körülbelül 60 millió Ft-ot költött. A XV. kerület új vezetése a helyi közélet fejlesztését és a közbizalom helyreállítását egy új kommunikációs társaság létrehozásával kívánja szolgálni.

A testület elfogadta a meglévő közmédiumok átvilágítását, és megállapodtak abban is, hogy 2011-ben egy új kommunikációs társaságot hoznak létre, melynek feltételrendszerét 2011. január 31-ig kidolgozzák.

A közbizalom helyreállítását segítheti elő a testület egy másik döntése is. A képviselők ugyanis elfogadták az úgynevezett polgári együttműködési irodák létrehozására tett javaslatot. A tervek szerint mindhárom kerületrészen létesítenének ilyen irodát, melyek nem a hivatal kihelyezett létesítményei lennének, hanem olyan fórumok, ahol az állampolgárok műszaki, jogi vagy gazdasági tanácsokat kaphatnának, ahol panaszt tehetnek, ahova az ötleteikkel, javaslataikkal fordulhatnak, és ahol lehetőség nyílna kisebb kiállítások vagy fórumok megszervezésére is. Arról is döntés született, hogy az első ilyen irodát Újpalotán hoznák létre. Ezt a lakosságnak a Zsókaút utcai beruházásról történő folyamatos tájékoztatása indokolja.

Üres ingatlanok

Az Ady Endre út 31-33. szám alatti – volt Petőfi Sándor Közgazdasági Szakközépiskola és Gimnázium – a kerület egyik legpatinásabb iskolaépülete. A létesítmény a fővárosi önkormányzat tulajdonában volt, amely néhány évvel ezelőtt többedmagával ezt az iskolát is megszüntette. Az előző kerületi önkormányzat az M3-as zajvédőfal építési költségeinek biztosítása fejében jutott hozzá „kedvezményesen”, több mint 269 millió Ft-ért az üres épülethez. A korábbi vezetés terve az volt, hogy az ingatlanon belül egészségügyi intézményeket helyeznének el, de a funkcióváltás számtalan nem, vagy csak nagy költséggel megoldható problémát okozott volna. Emiatt nem nyúltak hozzá az ingatlanhoz, melynek őrzése 2009. november-



rétől 2010. októberéig 6,8 millió Ft-tal terhelte meg a kerület költségvetését. Mivel a jelenlegi vezetés véleménye szerint az épület változatlanul oktatási célra a legalkalmasabb, ezért a testület megszavazta, hogy ez irányban tesznek lépéseket. Első körben egy iskola létrehozásáról tárgyalnak majd a fővárosi és kormányzati szervekkel, valamint a történelmi egyházak képviselőivel. Majd az oktatási célú hasznosításra tanulmánytervet és oktatási programot készítenek.

Az Észak-pesti Kórház ingatlanát 1992-ben kapta meg 50-50%-os tulajdoni arányban a fővárosi és a XV. kerületi önkormányzat. Több mint egy évtizedig a főváros járóbeteg rendelőt működtetett az épület egyik szárnyában, amely nagyon népszerű volt a lakosság körében. Azóta viszont néhány elvetélt javaslaton kívül nem történt semmilyen érdemleges lépés a több mint 7 hektáros ingatlan hasznosítása érdekében. Ugyanakkor a tulajdonosok nem tettek eleget a karbantartási kötelezettségüknek, az ingatlan őrzése sem volt a legmegfelelőbb, emiatt körülbelül 5 milliárd Ft értékű kár keletkezett az ingatlanban. Nem mellesleg az épületgyűjtés műemléki védelem alatt áll.

Az Észak-pesti Kórház ingatlanának, épületgyűjtésének egészségügyi, szociális és rekreációs jellegű hasznosítására az Új Széchenyi Terv egészségiparról szóló fejezete nyit teljesen új lehetőséget – mondta a polgármester.

A képviselők miután megvitatták, hogy az Őrjárat utcába tervezett újszerű egészségközpontba milyen funkciók helyezhetők el, döntöttek arról, hogy a fejlesztés lehetőségeiről a társtudajdonos Fővárosi Önkormányzattal és a Nemzetgazdasági Minisztériummal folyamatosan egyeztetve egy tanulmánytervet készítenek.

Felülvizsgálatra szorulnak

A testület tagjai több olyan napirendi pontot megtárgyaltak, melyek a kerületi intézményrendszerek vagy programok felülvizsgálatának szükségességéről szóltak. Az Egészségügy Intézmény 2010-2014 közötti időszakra szóló szakmai fejlesztési programját 2008. februárjában hagyta jóvá a testület. Ez a javaslat azonban számos dologban hiányos, alapvető kérdésekre nem ad választ, ezért a testület úgy döntött, hogy a szakmai fejlesztési program átfogó felülvizsgálata érdekében egy új koncepciót dolgozzanak ki. Ennek első fázisában

december 15-ig egy orvosszakmai és lakossági észrevételek fogadására alkalmas vitaanyagot készítenek, majd a vitaanyag megvitatása érdekében szakmai konzultációkat és lakossági fórumokat kezdeményeznek. Ez utóbbiakra mindhárom városrészben sor kerülne. Mindezek figyelembevételével 2011. március 31-ig elkészítenék az Egészségügyi Intézmény közép- és hosszú távú fejlesztési koncepcióját és ennek alapján a rövidtávú szakmai fejlesztési programot.

– Indokoltnak tartjuk az Egyesített Szociális Intézmény, a bölcsődék és a nevelési-oktatási intézmények felülvizsgálatát is – mondta Vizér Klára alpolgármester. – Az Egyesített Szociális Intézmény szervezeti, működési és költségvetésének, a bölcsődé-hálózat pedig műszaki, fejlesztési és bővítési szempontból biztos, hogy átalakításra szorul. A kerületi óvodák és iskolák műszaki állapotfelmérését követően lehet majd beszélni a felújítási és fejlesztési munkák sorrendjéről, időzítéséről.

A testület döntött az Esélyegyenlőségi Program és a XV. kerületi közlekedési szabályozás középtávú koncepciójának felülvizsgálatáról is, illetve abban is egyetértettek a képviselők, hogy egy új program készítéséhez szintén szükség van vitaanyagra, lakossági fórumokra és szakmai konzultációkra. Az oktatási terület felülvizsgálatához kapcsolódik az a döntés is, mely szerint a testület az önkormányzatnak az ECDL-vizsga, a nyelvvizsga és a jogosítvány támogatásáról szóló 2004. évi határozatát visszavonta. A döntés oka, hogy a támogatás jelenlegi rendszere a minőségi követelmények és a finanszírozás szempontjából is kidolgozatlan. A testület ugyanakkor arról is döntött, hogy január 31-ig kidolgozzák a támogatás új rendszerét.

A hivatalban is együttműködésre van szükség

Ennek érdekében változik a kerület vezetőinek a hivatali elhelyezkedése. Míg a korábbi ciklusokban külön helyen és külön apparátusokkal működtek a polgármester és az alpolgármesterek, addig az új ciklusban a polgármester és a három polgármester egy közös önkormányzati kabinetirodában, közös titkársággal fog dolgozni. A polgármesteri titkársághoz tartozó tárgyalók egyben a kijelölt munkaszobák lesznek a bizottságok számára.

Zajvédőfal, egyéb fejlesztési tervek

Az együttműködés hiánya okozta, hogy a XV. kerületben féloldalasra sikerült a Norvég Alapból épített M3 melletti zajvédőfal. A Gábor Áron utcai oldalon, a Wesselényi utca és a Szentmihályi út közötti szakaszon ugyanis nem épült fal. A képviselő-testület támogatva az ott élők kérését, kezdeményezi a Fővárosi Önkormányzatnál a hiányzó fal megépítését.

Összefogást és együttműködést igényel a Zsókaút utcai városközpont rehabilitációjának megvalósítása. Ráadásul az elköttyvetyélt idő és pénz miatt veszélybe került az erre a célra adható uniós támogatás is. Annak érdekében, hogy a tervezett beruházás valóban fejlesztés – és ne csak karbantartás – legyen, a képviselők döntöttek egy ötletpályázat kiírásáról. A beérkező terveket egy kiállítás keretében a lakosság is megismerheti.

Ugyancsak pályázatot írnak ki az újpalotai Fő tér környezetének kialakítására, az Újpalotai Közösségi Ház nagyarányú bővítésére, melyeket nyilvános bemutatón és konferencián ismerhetne meg a lakosság.

– Az újpalotai lakótelep egyes részein jelentős átalakulás indult meg – mondta dr. Novák Ágnes alpolgármester. – Ugyanakkor a kerület a közterületek fejlesztése terén további jelentős lépéseket kíván tenni. Ennek érdekében a Hősök útja – Pattogós közti intézményterület – Posta előtti szervizút – Nyírpalota út közötti területre (a Boldog Salkaházi Sára templom és környezete) a közeljövőben szabályozási terv készül.

Riersch Tamás

*

Szeretnék gratulálni az új jegyző asszonynak kinevezéséhez, és bízom benne, hogy munkája során sikerrel fogja képviselni azt a fajta attitűdöt, mely polgármester úr véleménye, és kifejezett szándéka alapján őt kiemelte a jelöltek közül, hosszú és eredményes munkát kívánok kerületünkben. Egyben szeretném Dr. Nagy Antal munkáját megköszönni és sok sikert kívánni neki elkövetkező feladataihoz.

Konstruktív és részletes vita alakult ki a kerületet érintő kérdésekben. Reményem szeretném kifejezni, hogy a közel 40 millió forint, amely a testületi ülésen még meg nevezett tanácsadók részére kiosztásra került, segíti a kerület fejlődését és a vázolt nagy ívű tervek megvalósítását.

Fontosnak tartom kiemelni, hogy olyan projektek mint az Észak-Pesti kórház, az újpalotai főtér kérdése, valamint az elővárosi vasúti közlekedés fejlesztése mind olyan kérdések, melyeket alaposan, részletesen kell megvizsgálnunk, a döntésnél minden szempontot figyelembe kell vennünk, hiszen a kerület szempontjából döntő jelentőséggel bírnak, és mindenkinek az érdeke, hogy hosszú távra megnyugtató módon legyenek rendezve.

Szilvágyi László
az LMP képviselője

TÁJÉKOZTATÁS

A MAVIR ZRt. (Magyar Villamosenergia-ipari Átviteli Rendszerező Zrt.) az Újpalotán áthaladó Detk-Zugló I. és II., illetve a Göd-Zugló 220 kV-os távvezetékek alatt nyiladéktisztítási munkákat végez 2010. november 10. és december 20. között. A munkát a meglévő munkavédelmi és tűzvédelmi előírások, jogszabályok alapján végzik, melynek célja, hogy a vezetékek biztonsági övezetében nyúló növényzetet eltávolítsák. A nyomvonal tisztítás nyiladékszeléséssel nem jár, a kivágandó növényzet törzsátmérője nem haladja meg az 5 cm-t. A munka során a megbízott kivitelező a sarjakat eltávolítja és a helyszínen ledarálja.

A tervezett munkákról Szabadkai László, Göd Vezetékfelügyelőség vezetője (tel.: 27/336-939) tájékoztatta az Önkormányzatot.

Dr. Novák Ágnes, alpolgármester

*

Tisztelettel hívunk minden kedves érdeklődőt december 12-én vasárnap, 18 óra 45 percre, a Pestújhelyi Szent Mihály Arkangyal Alapítvány Adventi jótékonyági estjére

Helyszín: Pestújhelyi Római Katolikus Templom, Pestújhelyi tér 1.

Program: Köszöntő – Juhász Gábor, verses lelki blokk – Molnár Béla plébános úr, a pestújhelyi gyerekek előadása – „Adventi szívek ablakainak nyitogatása”, második lelki blokk – Molnár Béla plébános úr, Hubay Jenő Zeneiskola ifjú növendékei zenei programja, harmadik lelki blokk – Molnár Béla plébános úr, Nagymarosi Férfikar bemutakozása: vezényel: Juhász Orsolya, Orlando di Lasso: Domine Deus, Orlando di Lasso: Ipsate Cogit, Jacobus Gallus: Domine ad adiuvandum me, Halmos László: Minden földek, Szendrei István: Veni sponsa, W.A. Mozart: Ave verum, Negyedik vers – Molnár Béla plébános úr, Záró orgona darab – Laufer István kántor úr

Az estet a Pestújhelyi Keresztelő Szent János Egyházközség közösségi háza, cserkész otthona helyreállítására és óvodával történő bővítése, valamint a helyi katolikus élet fellendítése érdekében szervezzük.

*

ISMÉT VAN TÁBLÁJA AZ EMLÉKFÁNAK!

Újpalota alapításának 40. évfordulójáról az Együtt Újpalotáért Egyesület emlékfá ültetéssel emlékezett meg. Az elültetett emlékfá tövében emléktábla kívánt emlékeztetni az ünnepi alkalomra, az ültetőkre és a támogatóikra.

Ez a kis emléktábla vívta ki nem tetészetét néhány erejét fitogtatni kívánó személynek, akiknek immár másodszor is sikerült tönkretenni illetve eltüntetni a táblát.

Az Együtt Újpalotáért Egyesület elnöksége és tagjai már az első rongálás után kijelentették, hogy „nem győzhetnek a vandálok”, és jelentős anyagi ráfordítással állították helyre az elpusztított táblát. Sajnos az új tábla sem tudott ellenállni a notórius rongálók erődemonstrációjának, mivel az ismeretlen ismerősöknek ismét sikerült azt elpusztítani.

Az egyesület elnöksége híven eredeti elhatározásához és a Banco Popolare Hungary Bank Zrt. jelentős támogatásával ismét elkészítette és október 22-én, 1956-ra is emlékezve, egy kis ünnepség keretében visszahelyezte az „üldözött” emléktáblát az eredeti helyére. Így ismét egymásra talált az Emlékfa és Emléktáblája remélve, hogy ez a találkozás hosszabb életű lesz mint az előző kettő volt. „Ne bántsd azt aki téged nem bánt!”

LAKOSSÁGI SPORTNAP A CZABÁNBAN

Több éve tartó hagyományát folytatva az **50. éves Czabán Általános Iskola** ismét megrendezi téli lakossági sportnapját **2010. december 11 – én szombaton 9 órai** kezdettel az alábbi sportágakban: sakk egyéni; asztalitenisz egyéni; kiskapus labdarúgás 3+1 fős csapatok számára.

Asztaliteniszben és labdarúgásban előzetes nevezés szükséges! (nevezési díj nincs)

A sportnapon a versenyzők a saját felelősségükre vesznek részt. Nevezni lehet a 307-6312-es telefonszámon december 9-ig munkanapon 15 óráig. Várjuk Önt is egy kis mozgásra!

NEM EMELKEDNEK A TÁVHŐDÍJAK A FŐVÁROSBAN

A FÖTÁV Zrt. közzétette a 2010. III. negyedévi energia-beszerzési költségek alapján számított, 2010. december 1-jétől érvényes új távhőszolgáltatási hődíjakat.

A hődíjak változása a lakossági felhasználókat nem érinti, mivel a Fővárosi Közgyűlés a lakossági (háztartási) célú felhasználók hődíjait Tarlós István és további 4 fővárosi képviselő javaslatára az 1470/2010. (VIII.26.) számú határozatában 2010. augusztus hónapban befagyasztotta. A FÖTÁV ennek alapján a lakossági távhőfogyasztóknak továbbra is a 2010. július 1-jétől alkalmazott – a hatóságinnál 12-17%-kal alacsonyabb – hődíj-tételeket érvényesíti. A moratórium fenntartása egy átlagos lakossági fogyasztó esetében az év végéig mintegy 5-8 ezer forint megtakarítást jelent a hődíjban.

A moratórium meghosszabítása a Fötáv Zrt. – a rendelet szerinti – következő árképzési javaslatáig, illetve a távhődíjak felülvizsgálatának befejezéséig tart.

BVK Budapesti

Városüzemeltetési Központ Zrt.

*

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI AKCIÓ

A Budapesti Rendőr-főkapitányság „Látni és látszani” elnevezéssel őszi-téli közlekedésbiztonsági kampányt szervezett, amelynek keretén belül a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya ellenőrzési akciósorozatot tart.

Az akció szervezését azt indokolja, hogy ősszel megváltoznak a közlekedési viszonyok. A nappalok rövidebbek, esőzártta utak, ködös szakaszok – mindezek növelik a közúti balesetek kockázatát. Az őszi hónapokban a közúti közlekedési balesetek jellemző oka, hogy a gépjárművezetők nem a megváltozott időjárási-, látási- és útviszonyoknak megfelelően vezetik járműveiket. A legtöbb problémát többnyire a változó tapadóképeséggel rendelkező útburkolat, valamint a romló látási viszonyok okozzák.

Ősszel és télen a látási viszonyok általában rosszabbak a tavasszal és nyáron megszokottnál. A hetek előrehaladtával egyre korábban sötétedik, ezért a látás útján egyre nehezebbé válik a közlekedéshez szükséges információk megszerzése, gyakrabban kell használni a gépjármű fényjelző berendezéseit.

Az ellenőrzések célja, hogy felhívja a járművezetőket, valamint a gyalogosokat a figyelmükre az őszi-téli időjárás – változással járó balesetek veszélyeire. Az összehangolt szintű fokozott ellenőrzésnek, a demonstratív közterületi rendőri jelenlétnek kedvező hatása van a közúti közlekedési balesetek számának alakulására, illetve a rendőri ellenőrzések kedvezően befolyásolják a járművezetők jogkövetési hajlandóságát.

A tapasztalatok szerint a megrögzött szabálysértő járművezetőkkel szembeni rendőri intézkedések számának növelésével a személyi sérüléssel közúti közlekedési balesetek és a szabálysértések száma visszaszorítható.

A közúti közlekedési balesetek kialakulásának megelőzése és számának visszaszorítása, az agresszív és másokat veszélyeztető gépjárművezetők közúti forgalomból történő kiszűrése, és velük szemben a megfelelő intézkedés megtétele.

Az akció időpontja: december 8., december 20.

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

SÜKETELŐK
december 3. 19.30 óra
A Pendragon Színtársulat előadása
Belépő: 1200 Ft

MIKULÁS MŰSOR
december 4. 10.30 óra
Részletek a szórólapon.
MASKARADES MIKULÁS
december 4. 18 óra
Görög táncház sok játékkal, vetélkedőkkel. Belépő: 700 Ft, 400 Ft

CSOKI MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
december 9. 15 óra
Királylány a feleségem. Belépő: 300 Ft

ÍR KONCERT ÉS TÁNC HÁZ a Greenfields együttesel
december 10. 19 óra Belépő: 850 Ft

APRÓK TÁNCA – magyar tánc ház és játszóház gyerekeknek
december 11. 16-18 óra Belépő: 400 Ft

BRILLANTIN TÁNC PARTY
december 11. szombat 20-24 óra
Belépő: 1200 Ft

KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS
december 12. szombat 10-14 óra
A kézműveskedés mellett a Ládíafia Bábszínház: Viadal című előadását nézhetik meg a kicsik és nagyobbak. Belépés ingyenes, az alapanyagok a helyszínen megvásárolhatók.

KUGLI KARÁCSONYI KONCERT
december 17. 20 óra
Vendég: Major László. Belépő: 1500 Ft

KRISTON INTIM TORNA
folyamatosan a jelentkezésekhez igazodva. Ár: 18.000Ft/12 óra

További részletek a
www.csokonaimk.hu/kozak honlapon!

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

NOSZTALGIAEST
150. ALKALOMMAL
december 11. szombat, 20-01 óráig
Lovasi Gábor DJ nosztalgia zenéje mellett kivetített képeken megidézzük a régi bulikat.
Belépőjegy: 1000 Ft

SZILVESZTERI BÁL
december 31. péntek, 20-04 óráig
A vacsora végéig bázongorista, majs Lovasi Gábor DJ szolgáltatja a zenét. Táncbemutató, tombola.
Belépő: 3500 Ft
Hidegtálas vacsora: 4500 Ft.

ADVENT PESTÚJHELYEN
Nemezangyalka és karácsonyi csomagolópapír készítés
december 4. szombat, 10-13 óráig
Belépő: 500 Ft

Mézeskalács-készítés
december 11. szombat, 10-13 óráig
Belépőjegy (1 adag mézeskalács ára): 500 Ft

Adventi sokadalom az evangélikus templom kertjében
december 19. vasárnap, 15-19 óra
Karácsonyi koncert, közös éneklés, betlehemi történet, játszóház, muzika szeretetvendégség.

A program a pestújhelyi fiatalok, a Pátria Egyesület, az Evangélikus Gyülekezet és a Pestújhelyi Közösségi Ház ingyenes rendezvénye.

RINGATÓ MIKULÁS
december 2. csütörtök, 10-11 óra
Várja a legapróbbakat a pestújhelyi Mikulás. Muzsikál és énekel Hazay Annamária.
Mikuláscsomag ára: 1000 Ft

DIAFILMES TÉLI ESTÉK
december 3-án, 10-én és 17-én, pénteken este 6 óráig
klasszikus mesefilmekkel, sült almával, tökkel és gesztenyével várunk kicsiket és nagyokat.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

TÁRSASJÁTÉKOS KLUB
december 4. szombat 14.30 órától
Várunk kicsiket és nagyokat egy játékos délutánra. Kipróbálhatod a világ legjobb játékeit! Belépő: 6 éves kor alatt ingyenes, 6-18 éves korig 100 Ft, 18 éves kortól 200 Ft, családi jegy 400 Ft.

KÖNNYŰZENEI KLUB
december 4. szombat 19 óra
Fereteges buli a Preszy és a Parola folk-rock tánczenekar közreműködésével. Belépő: 650 Ft

A SUSZTER MANÓI
december 5. vasárnap 16 óra
Mikulás napi mesejáték a miskolci Kalamajka Bábszínház előadásában. Gyeky kizárólag elővételben váltható: felnőtt: 800 Ft; gyermek: 600 Ft. Minden gyerek ajándécsomagot kap!

SZABAD-E BEJÖNNI IDE BETLEHEMMELT?
A Kaláka együttes karácsonyi gyermekműsora
december 12-én, vasárnap 11 óra
a Hartván Közi Iskola aulájában (XV. Hartyán köz 2-4.)
Gyeky elővételben (1.000 Ft) kaphatók október 15-től az Újpalotai Közösségi Házban, a Kozák téri Közösségi Házban, a Pestújhelyi Közösségi Házban, a Csokonai Művelődési Házban, valamint a Szabó Ervin Könyvtár Zsókavár utcai fiókjában, illetve az előadás előtt (1.300 Ft) a helyszínen.

ADVENTI TEAHÁZ KONCERTEN
december 12-én, vasárnap 19 óra
a maglódi Magdala Ökumenikus Kórus és a Viva Voce kórus adventi koncertje az Újpalotai Boldog Salkaházi Sára Plébánián (XV. Pattogós u. 1.)

december 19-én, vasárnap 18 óra
az Újpalotai Református Missziói Egyházközség Zenekarának koncertje az Újpalotai Közösségi Házban
A koncertekre a belépés ingyenes, vendégeinket forró teával és süteménnyel várjuk!
Információ: www.ukh.uw.hu

Részletes program:
www.csokonaimk.hu
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0681-05

EGY KÜLÖNÖS SZÍNHÁZ KÜLÖNLEGES ELŐADÁSA!

KOMA színház előadása november 30-án, 19 órakor az Újpalotai Közösségi Házban és december 2-án, 19 órakor a Csokonai Művelődési Központban.

Garaczi László: Plazma
5 színész. 25 szerep. 1 felvonás. 0 díszlet. Játék. Rólad, rólam, rólunk.
Belépő: 500 Ft

Cím: Újpalota Közösségi Ház
1157 Bp. Zsókavár u. 15.
Csokonai Művelődési Központ
1153 Bp. Eötvös u. 64-66.

*

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30 órakor ökumenikus bibliaóra van.

Decemberben szólnak:
4-én REPCSIK GYULA római katolikus plébániai kormányzó,
11-én ARADI GYÖRGY evangélikus lelkész,
18-án KISS EMIL baptista lelkész,
25-én Dr. NÉMETH DÁVID teológiai tanár.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

FELNŐTTKÉPZÉSI INFORMÁCIÓS SZOLGÁLAT

indul Újpalotán a Csokonai Művelődési Központ Újpalotai Közösségi Házában

- Segítünk kiválasztani az Önnek megfelelő szakképzést, iskolát, tanfolyamot
- Információt nyújtunk a felnőttképzés jogi és intézményi hátteréről, a finanszírozási és támogatási formákról, lehetőségekről
- Megbeszéljük, kihez fordulhat, ha képzési támogatást kíván igénybe venni, vagy speciális problémái vannak
- Mutatunk önéletrajz mintákat, álláskereső oldalakat, honlapokat, ahol ön maga is információkat kereshet képzésekkel, tréningekkel kapcsolatosan

Keressen bennünket személyesen, e-mailen vagy telefonon!

Cím: 1157 Budapest, Zsókavár u. 15. T: 410-0836, uszik@csokonaimk.hu, www.csokonaimk.hu



A szolgáltatás az Új Magyarország Fejlesztési terv Társadalmi Megújulás Operatív Program 3.2.3-08/1- KMR -2009-0008 kódszámú pályázat keretében az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA

A KÉPÚJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható

A részletes műsort megtalálhatják a KTV honlapján, valamint a Képzés lapjain. Tel.: 410-0540

<p>november 29. hétfő 11.00-12.00 Biztonsági Zóna 18.00-19.00 Civil Akadémia</p> <p>november 30. kedd 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 100 éves a Szent Korona Általános Iskola</p> <p>december 1. szerda 11.00-12.00 Hónapsoroló 18.00-22.00 A képviselő-testület november 24-i ülésének felvétele 1. rész</p> <p>december 2. csütörtök 11.00-12.00 Sajtótájékoztató 18.00-19.00 Kerületi hírek</p> <p>december 3. péntek 11.00-12.00 Szilas Fesztivál II. rész 18.00-19.00 Édes Hazánk, rólad zeng dalunk - szavalóverseny</p>	<p>december 4. szombat 11.00-12.00 Adventi pillanatok Kiállítás megnyitó 18.00-19.00 Indonéz est a Csokonaiában</p> <p>december 5. vasárnap 11.00-12.00 Koncert a Hubay Jenő Zeneiskolában 18.00-19.00 Adventi szentmise közvetítése</p> <p>december 6. hétfő 11.00-12.00 Biztonsági Zóna 18.00-19.00 A Dózsa György Gimnázium növendékeinek előadása</p> <p>december 7. kedd 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 100 éve született László Gyula professzor Évforduló ünnepség</p> <p style="text-align: center;">A 18.00 h-tól kezdődő esti műsorainkat 22.00- 23.00 h között megismételjük !</p>	<p>december 8. szerda 11.00-12.00 Civil Akadémia 18.00-19.00 A Városházáról jelentjük...</p> <p>december 9. csütörtök 11.00-12.00 Hónapsoroló 18.00-19.00 Kerületi hírek</p> <p>december 10. péntek 11.00-12.00 Biztonsági Zóna 18.00-19.00 Kormányablak Tájékoztató a változó közigazgatásról</p> <p>december 11. szombat 11.00-12.00 Édes Hazánk, rólad zeng dalunk - szavalóverseny 18.00-19.00 Múzeumi esték</p> <p>december 12. vasárnap 11.00-12.00 Alma a fájától - sorozat... 18.00-19.00 Erkel Emlékkoncert a Csokonaiában</p>
---	--	--



KÉPES MÚLTIDÉZŐ

Öregdiákok, tanárok, egykori vezetők, meghívott vendégek töltötték meg a fennállásának 100. évét ünneplő Szent Korona Általános Iskolát, ahol az intézmény iskola- és sporttörténeti kiállításának megnyitóját tartották. Gressó Tiborné, az iskola elnöki igazgatója köszöntőjében elmondta, hogy az iskola fennállását ünneplő jubileumi rendezvénysorozatnak része a kiállítás, amelyen képekben elevenítik fel az intézmény történetét. Azoknak a történetét is elmeséljük a fotókon, akik ide jártak iskolába és itt dolgoztak hosszú évekig. Az intézményben megalapítása óta több mint **negyvenezer diák tanult** és több mint hatszáz dolgozó segítette a gyerekek tanulását. Az elnöki igazgató külön köszönetet mondott a MÁV Telep Baráti Köre segítségéért, ugyanis az egyesület egyedi, érdekes tárgyakat bocsátott a kiállítás szervezőinek rendelkezésére.

A köszöntő után a gyerekek „vették birtokba” a színpadot. A vendégek meghallgatták a 100 éve született Faludy György versének néhány sorát, majd a 110 éve született Fekete István művéből, a Bogáncsból is előadtak részletet a gyerekek. A 200 éve született Erkel Ferenc híres darabjának, a Hunyadi Lászlónak egy részletét is meghallgathatta a közönség. A zene, a vers és próza után pedig divatbemutatóval „repítették vissza” a vendégeket a múltba a kicsik és nagyobbak.

László Tamás, a kerület polgármestere megnyitó beszédében fellelevenítette saját iskolás élményeit és beszélt a Szent Korona iskola múltjáról. Mesélt a régi általános iskoláiról, a piarista gimnáziumról, ahol érettségizett és emlékeztetett mindenkit arra, hogy az öreg épületek mennyi mindent „éltek át” megépítésük óta.

– A Szent Korona iskolában alapítása óta több mint negyvenezer diák

fordult meg, és ez több mint **40 ezer történetet jelent**, amely itt született az iskola falai között. A MÁV-telep kapcsolatos kutatásaim során megtaláltam a régi iskola alaprajzát, amely építész szemmel arányaiban jó, átgondolt, alapos munka. A 100 évvel ezelőtt épített iskolát a '60-as években lebontották és helyére nagyobb, tágasabb oktatási intézményt húztak fel, amelybe már sokkal több diák járhatott, mint elődjébe. Az intézményben diák és igazgató dinasztia nőtt fel, hiszen nem egy olyan gyerek és felnőtt tanult vagy tanított itt, akiknek szülei majd gyermekei is az iskola padjait koptatták.

A polgármester szavai után az elmúlt évek történéseit fotókból összeállított zenés összeállítással is fellelevenítették. A megnyitót követően az ünnepi kiállításra érkezők az iskola területén nézhatték meg a tablót, és egy-egy kép előtt felidézheték a múltat, a sportsikereket és emlékezhetnek a barátokra, a nagy csínytevésekre.

me.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2010. (XI. 2.) önkormányzati rendelete a 2010. évi költségvetésről szóló 5/2010. (III. 1.) ök. rendelet (a továbbiakban: R.) módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a 2010. évi költségvetésről szóló 5/2010. (III. 1.) ök. rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1. §

Az R. 2. § helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2010. évi költségvetésének **bevételei főösszegét 19.238.012 ezer Ft-ban kiadásai főösszegét 19.238.012 ezer Ft-ban** állapítja meg.

(2) A 19.238.012 eFt bevételből 1.276.365 eFt felhalmozási hitelfelvételből és 1.700.000 eFt felhalmozási célú kötvénykibocsátásból származó bevétel a bevételi hiány fedezetét szolgálja.”

2. §

(1) Az R. 1. számú mellékletének helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

(2) Az R. 2. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete lép.

(3) Az R. 2.a. számú melléklete helyébe e rendelet 3. számú melléklete lép.

(4) Az R. 2.b. számú melléklete helyébe e rendelet 4. számú melléklete lép.

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. X. 27-i ülésén. Hatályos 2010. XI. 3. napjától.

3. §

Az R. 3. §-ának (2)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A költségvetés általános tartaléka 18.412 eFt.

(3) A kiadásokból a céltartalék 1.147.542 eFt, ebből

– működési céltartalék 119.666 eFt
– felhalmozási céltartalék 1.027.876 eFt.”

4. §

Az R. 6. § (5) bekezdés b) pont bf) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„bf) a társas- és szövetkezeti házak felújításának pályázati támogatását szolgáló előirányzat felosztására”

Záró rendelkezések

5. §

Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Dr. Nagy Antal sk. jegyző
László Tamás sk. polgármester

Fiatalság, zene és tánc töltötte be október 30-án a Csokonai Művelődési Központot: a kerületi Szilas Néptáncgyűttes volt a házigazdája a Közép-Magyarországi Folklor Szövetség által rendezett Szilas Fesztiválnak.

Kedves vendégeket köszönhetünk, a nagyszabású rendezvényen kilenc együttes, több száz táncos vett részt: Budapestről a házigazda Szilas Néptáncgyűttesen kívül eljött a nagy múltú Vasas Művészegyüttes Táncokara, a Csepel, a Hajnaltűz és a Törökvis Táncgyűttes. Pest megyéből érkezett a bagi Muharay Táncgyűttes, az isaszegi Csata, a maglódi Kacamajka és a százhalombattai Forrás Táncgyűttes.

A XV. kerületi önkormányzat képviselő-testülete nevében **Vizér Klára** alpolgármester köszöntötte a fesztivál résztvevőit. Mint mondta: boldog, hogy ilyen gazdag néphagyományú helyen élhet, és büszke arra, hogy Rákospalotának olyan színvonalas, sikeres néptáncgyűttese van, mint a Szilas. Nagy örömmel fogadta el a fesztiválra szóló meghívást, annál is inkább, mert korábban maga is népi táncos volt, és a SOTE néptáncgyűttes tagjaként sok szép élménye fűződik ehhez a hagyományörző közösséghez. Így kis megnyitói beszédében súlytalan általánosságok helyett személyes emlékeit idézhette fel. Kis nosztalgiával mesélte el például egy gyimesi túra emlékét, ahol idős helybéliek mutatták meg az együttes tagjainak, hogy mit jelent a valódi, élő néptánc: a szénabegyűjtés idején, az egész napos munka után is képesek voltak úgy ropni a táncot, hogy a Pestről érkezett fiatal táncosok hamarabb kifulladtak náluk. – Nagy élmény a fesztiválon részt venni, hiszen **csodálatos koreográfiákat**, magas színvonalú **produkciókat** láthatunk itt, és jó érzés a tudat, hogy a kerület nemcsak maga is büszkélkedhet egy fantasztikusan tehetséges táncgyűttestel, hanem részese és megvalósítója lett e találkozó ötletének, a fesztivál megszervezésének. Remélem, hogy ez a most másodízben megrendezett



találkozó gyökeret ver itt, az önkormányzat mindent meg fog tenni azért, hogy a későbbiekben is elősegítse a hasonló, hasznos szakmai összejövetel szervezését – mondta **Vizér Klára** alpolgármester.

Szigetvári József, a Közép-Magyarországi Folklor Szövetség elnöke is arról számolt be, hogy néptáncosként indult, mára pedig, az aktív tánc befejeztével arra törekszik, hogy a mai táncosokat segítse. A szövetséget éveken keresztül azzal a céllal hozták létre, hogy a régióban működő táncgyűttesteknek szakmai találkozási lehetőségeket szervezhessenek. A néptánc számára **olyan, mint az anyanyelv**: véleménye szerint nem reneszánszára, fellelítésére van szükség, hanem folyamatosan életben kell tartani. Ezt szolgálják a Szilas együttesek is, amelyeken a régió együttesei, sok-sok fiatal tehetség találkozhat. Felhívta a figyelmet a kíséző **Düvő** zenekar szerepére is:

a szakma élvonalába tartozó zenekarnak rengeteg munkája van abban, hogy a fellépő kilenc együttes műsorszámainak koreográfiáját ilyen odaadóan, magas színvonalon tudja zenével segíteni.

Sikentánc Szilveszter, a Szilas Néptáncgyűttes művészeti vezetője, koreográfusa mutatta be az egyes műsorszámok előtt a fellépő csoportokat és néhány szóval azt a tájegységet is, amelynek táncából ízelítőt láthatunk, így ezekből a kis kultúrtörténeti bevezetőkből is sokat tanulhatott a hallgatóság. **Fergetegees** táncprodukciókat láttunk, a Kárpát-medence számos tájegységének táncát láthatunk, így ezekből a Kis kultúrtörténeti bevezetőkből is sokat tanulhatott a hallgatóság. **Fergetegees** táncprodukciókat láttunk, a Kárpát-medence számos tájegységének táncát láthatunk, így ezekből a Kis kultúrtörténeti bevezetőkből is sokat tanulhatott a hallgatóság. **Fergetegees** táncprodukciókat láttunk, a Kárpát-medence számos tájegységének táncát láthatunk, így ezekből a Kis kultúrtörténeti bevezetőkből is sokat tanulhatott a hallgatóság.

került bukovinai lánylopást mutatott be. Hatalmas sikert arattak a házigazdák is: a Szilas Néptáncgyűttestől nagyecsed-i táncokat láthattunk, illetve egy, Potta Géza és zenésztársa, a Pimasz, két felvidéki muzsikusi emlékére összeállított táncszámot. Második alkalommal kapta meg a Szilas Néptáncgyűttes a bizalmat a Közép-Magyarországi Folklor Szövetségtől a fesztivál megszervezésére – foglalta össze **Sikentánc Szilveszter** az est végén. – Fontos, hogy a régió együttesének legyen alkalmuk a találkozásra, hogy megmutathassák, mit tudnak, hol tartanak. Sokan ismerik egymást, de ebben a pörgős világban kevés az alkalom a közös rendezvényre, minden együttes el van foglalva a saját feladataival, és csak ritkán sikerül **csupán a tánc öröme**ért összejönni. Ez nem annyira verseny, mint inkább szakmai találkozó, alkalom arra, hogy egymástól is tanuljanak, hiszen nagy múltú, magasan

kvalifikált együttesek is megjelennek itt, amelyek bemutatóiból a kisebbeket sokat profitálhatnak.

Bitvai Nándor alpolgármester kapta a szervezőktől azt a megtisztelő feladatot, hogy a kilenc együttes közül kiválassza azt, amelyik legmegtöbb az ideai fesztivál különdíjára. – Nem könnyű választani, hiszen a fellépők mindegyike fantasztikus koreográfiát és magas színvonalú produkciót mutatott be. Bármelyik televízió fő műsoridejébe beleférhetne, amit itt láthattunk, és így látszik, milyen nagy **szükség lenne** a kerületben egy nagyobb **csarnokra**, szabadidőközpont-ra, hiszen például ez a fesztivál jóval nagyobb helyszínt is megtölthetne nézőközönséggel – mondta az alpolgármester, aki végül, alpolgármestertársaival való megbeszélés után és szakmai szempontok figyelembe vételével a Forrás Néptáncgyűttestnek adta át a Szilas Fesztivál különdíját.

K. É.

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó
asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918
/Ny.sz.: 01-0064-04/

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaille.hu

INGATLANIRODA
ELADÁS VÉTEL
KERESÜNK ELADÓ
HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása,
házhozzállítása is!
0670-369-6897
www.nexusteam.hu
ERTEK-
BECSLÉS,
HITELEK
Nexus Team - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

PALOTA-15
Nonprofit Kft.
dr. Borsos Valéria
www.palota-15nkt.hu
ajanlatkeres@palota-15nkt.hu

- Grafikai munkák — névjegykártyák, szórólapok meghívók tervezése gyártása
- Lézergravírozás — bélyegzőkészítés, ajándék-tárgyak gravírozása
- Könyvkötészet — diplomamunkák kötése, nyomdai részfeladatok, bedolgozói munkák
- Varroda — lakástextíliák, ágyneműk, munka- és felsőruházati termékek gyártása
- Takarítás — közintézmények, irodaházak napi takarítása

ELKÖLTÖZTÜNK!

Az új telephely címe: 1151 Budapest, Bogánics u. 10.
Ahogy ezt már tőlünk megszokták,
tevékenységünk ez idő alatt is zökkenőmentes...
Várjuk a kerületi cégek jelentkezését, forduljanak hozzánk bizalommal,
bedolgozási megbízásaikkal. Munkáikat soron kívüli vállaljuk!

06 (1) 30773 73 ... mindenre van megoldásunk!

TERMELŐI MÉZEK
Akác, vegyes, hárs, selyemfűméz,
lépes, propoliszos méz.
3 KG FELETT
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!
Árpádföldi Méhészet
Tel.: +36-30/424-9329
www.arpadfoldi.hu

**Erősítse meg
immunrendszerét!**

**Jó Közéret
Vitamin®**

C Vitamin 1000 mg,
25 mg csipkebogyóval és
25 mg citrus bioflavonoidokkal



Hozza be ezt a hirdetést üzletünkbe,
a Pólus Centerbe, és vásárolja meg
kedvezményesen 1400 Ft helyett 399 Ft-ért
1000 mg-os, 30 szemes C Vitamin termékünket!

Tel: 06-1-402-0502 e-mail: polus@jkvitamin.hu. Nyitvatartás: H-V: 10-20-ig
C-1000-es vitamin termék gyártásából mintát, Magyarországon,
a nemzeti köznevelési, nemzeti köznevelési WESSLING Laboratórium vizsgálta be.

www.jkvitamin.hu

JÖN AZ ÉVSZÁZAD
LEGHIDEGEBB TELE I
**PEST LEGSZEBB
KALAPJAI,**
SAPKÁI, KESZTYŰI, ÖRIÁSI
VÁLASZTEK. B. N.
PULCSIK, SÁLAK, PONCSÓK

RÉCJI-MÓDI RUHAHÁZ
XV. KER RÁKOS ÚT 90.
NY.: H-P.: 10-18
SZ.: 9-12
TEL.: 307-71-31

TEGNOCASA.hu
FRANCHISING NETWORK
INGATLANIRODA
Franchisee: Imobiliare Kft.
1154 Budapest, Szerencs u. 67
(Rákos u. sarok)
Tel.: 06-1/230-5153, 06-70/398-8754
**Eladó lakásokat,
házakat keresünk!**
Irodánk által kínált díjmentes
értékbecslés megnövelheti
ingatlanának eladási esélyeit.
BIZTONSÁG, ZÖKKENŐMENTES,
HOZZÁÉRTŐ ÜGYINTÉZÉS.
A XV. KERÜLET
INGATLANKÖZVETÍTŐJE.
MINDEN ÜGYNÖKSÉGNEK SAJÁT
TULAJDONOSA VAN ÉS ÖNÁLLÓAN MŰKÖDIK.

WWW.KIWADENTAL.HU
**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

Te is a magasat szereted?

prémiumkammal
növelt kamat
7,00%
együttes EBKM:
7,08%

**K&H prémium
megtakarítási számla**

- havonta alapkamat-fizetés (EBKM: 3,04%) → félévente prémium-kamat-fizetés (EBKM: 4,04%) → 2010. október 14. és december 31. között elhelyezett megtakarítások esetén → a prémiumkamat számításának alapja a vizsgált prémiumidőszak legkisebb napi egyenlege, de minimum 500 000, maximum 50 millió forint

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 → www.kh.hu

XV. kerület, Nyirpalota utca 40-46.
telefon: (06 1) 414 8050

a KBC csoport tagja

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék részletes leírását és feltételeit, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A prémiumkamat feltétele, hogy a megtakarítás napi egyenlege a vizsgált prémiumidőszakban mindvégig elérje az 500 000 forintot. A prémiumkamat elszámolása évente kétszer, június 30-án és december 31-én történik. Az első prémiumkamat-elszámolás időpontja 2011. június 30. A megtakarítás változó kamatozású, ám az akciós időszakban elhelyezett megtakarításokra vonatkozóan a Bank 2011. június 30-ig nem csökkenti a kamatmértékeket. A K&H prémium megtakarítási számla 2011. május 31-ig számlavezetési díj-mentes, azt követően a mindenkor hatályos Hirdetményben szereplő havidíj az irányadó, mely jelenleg 309 forint. Amennyiben számláját a nyitástól számított 1 éven belül megszünteti 5200 forint számlamegszüntetési díjat számítunk fel. A hirdetésben szereplő díjak, kamatok és EBKM értékek a 2010. október 4-én hatályos Hirdetmény szerint kerültek megállapításra. A Bank a kondíciók változtatásának jogát fenntartja.

Megdobogtatjuk a szívedet

**SZÍNES PROGRAMOK, KÜLÖNLEGES
ÉLMÉNYEK VÁRNAK A PÓLUSBAN!**

Nov. 27. Jégdiszkó sztár DJ-vel
Pörgős koris buli, forró hangulat a jégen.

Dec. 5. Pólus Mikulás Praktika-nap
Játékok, ajándékok, felejthetetlen élmények várják a gyerekeket.

Dec. 1-19. Pólus adománygyűjtő akció
Segítsen Ön is a rászorultakon a Pólus és a Tesco
közös adománygyűjtő akciójában!

Dec. 1-24. Karácsonyi vásár
Szívmelengető karácsonyi hangulat, sok meglepetés
az egész családnak.

**NYERJ
300.000
FORINTOS
KARÁCSONYI
BEVÁSÁRLÁST!**

Legyél a barátunk a Facebookon és nyerd egy Tommy Hilfiger órát!
Játékszabályok és részletek a www.polus.hu weboldalon!

Könnyű jó okot találni

**PÓLUS
CENTER**





EGY ARANY, EGY BRONZ...

Ismét rangos tornákon szerepeltek az Edőcs István Ökölvívó Egyesület fiatal sportolói. Október végén – 8 nemzet részvételével – rendezték a Bosznia – Hercegovinai Mostarban a Nemzetközi Ifjúsági Tornát. A válogatott kerettel utazott Vadász András a klub 17 éves versenyzője, valamint edzője, Turu István is.

A 60 kg-os súlycsoportban versenyző Vadász az első nap előnyerő volt. A következő versenynapon versenyzőnk Tola Enea ellen lépett a szorítóba. Az albán ellenfélre az első két menetben háromszor számolt rá a mérkőzésvezető, majd félbeszakította a mérkőzést és döntő fölényrel Vadászt hirdette ki győztesnek. A

döntőben Vadász a horvát Njegacra ellen bokszt, meggyőző fölényrel. A horvát versenyzőre kétszer kellett rászámolni, végezetül 10:2-es pontozással Vadász András nyert, így aranyéremmel térhetett haza.

November 4 – 7 között Biharkezesen rendezték az idei Ifjúsági Ökölvívó Magyar Bajnokságot, melyen 38 egyesület 112 versenyzője vett részt.

Egyesületünket 60 kg-ban Vadász István, 64 kg-ban a 16 éves Lipusz Csaba képviselte. Lipusz Csaba – élete első rangos versenyén – a második napon kikapott a Székesfehérváriak kiválóságától, Hegyi Barnabástól, így csak a hetedik helyet szerezte meg.

Vadász útja az elődöntőig sima volt. Először Vrazsgyak Bertalant küldte kétszer is a padlóra, majd a második napon a Hajdúhadházi Csobán Sándor ellen a második menetben döntő fölényrel nyert. A döntőbe jutásért versenyzőnk egy rendkívül felkészült versenyzővel, a debreceni Török Jánossal került össze. Vadász – bár kitűnően helyt állt – vereséget szenvedett és így bronzérmes lett a Magyar Bajnokságon.

A Buga Kálmán – Turu István edzőpáros ismét bizonyította, hogy magas színvonalú szakmai munka folyik a rákospalotai bokszt utánpótlás-nevelő műhelyben.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Újpest kertvárosában eladó egy magasföldszinti, nagy belmagasságú, 80 nm-es, három szobás, téglalapítású lakás pincével, kertkapcsolattal. Irányár: 18 MFt. 06-30-378-7341.

Eladó: 5 pár 38-as női bőr cipő 800 Ft/pár, 3 db 2-3 szemes jót állapotú szánkó 600 Ft/db, M-es, 3/4-es bundák: nutria 7 eFt, farkas 5 eFt, nyuszi 2 eFt, olasz újszerű márkás bőr dzseki 5 eFt/db 06-30-976-9362.

Eladó: ipari kávéfőző fél áron 45 eFt, konyhai szagelszívó 5 eFt, 4 db Peugeot alu. felni csavarokkal gumikkal 50 eFt. 06-30-647-2067.

Eladó 2 db kolóniai hotel kárpitos-tól. Irányár: 45 eFt, megegyezünk. 06-20-9574-391.

Eladó 52 nm felújított, összkomfortos, két szoba, külön WC helyiségekkel, cirkó fűtéses, földszintes lakás csa-

ládi házas övezetben, Rákospalota központjában. 06-20-9653-126.

Rákospalotán öt lakásos sorházban 58 nm-es, újszerű állapotú lakás eladó. Kocsi beálló, tároló, terasz, csendes környezet, jó közlekedés. Irányár: 15,9 MFt. 06-20-454-2866.

Rákospalotán 80 nm-es iker családi ház eladó. Cirkófűtéses, garázsos, rendezett kerttel, független utcai bejárat. Irányár 18,5 MFt. 06-30-269-5417, 416-1065.

Eladó újszerű állapotban 12 és 16 colos gyermekkerékpár és arc-szolárium 6-8-8 Ft/db áron. 306-7942.

Pomázi nyaralómat kis vízpartira cserélném. Tulajdonostól. Balaton északi part és Velencei tó előny. 06-30-202-2014.

Elvihető 1.000 forintért lábbal hajtós, még üzemképes „Pannon” varrógép. 306-6416.

SZABÓ KÁROLY ÉS FIA! Vízvezeték szerelők!

A legkisebb munkától a lakásfelújításig.

Csőtörés és dugulás elhárítás

0-24 h-ig.

Mobil: 06 30 713 782, Tel.: 3 604 434

FENYŐFA VÁSÁR december 1-től

XV. ker. Fő út 10.
A 12-es villamos végállomásánál
500 Ft-tól/db.

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS

06 30 9447-987

PEDIKŪR MANIKŪR
házhoz megy
T.: 419-2871
+36-30-245-0891

GENERALI
Biztosító

GENERALI-Providencia Biztosító Zrt. szerződött partnerirodája nyílt a kerületben!
Cím: 1152 Budapest, Szilas park 31.
T:+36-1-410-1398; +36-20-3676501
e-mail: peter.kiss@tanacsado.general.hu

Teljeskörű biztosítási szolgáltatás! Mindenkit szeretettel várunk!

Áron alul, sürgősen eladó!
Biogazdálkodásra és turizmusra kialakított **23 hektár** terület, komfortos lakóingatlan + vendégházzal, játszópark, állatsimogató, kismúzeum, erdő, mező, tó, szántó, elektromos kapu. A kapuig köves út vezet! Az ingatlan Pest megye déli csücskében van. **Víz, villany, gáz, telefon, riasztó. Kertes, családi házat beszámítok!**
Irányár: 45 millió Ft. Tel.: 06-53-715-182

V & V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!
Bp. XV. Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

TÉLI GUMIK AKCIÓ!

13" 7.100,- Ft-tól,
14" 8.900,- Ft-tól,
15" 11.400,- Ft-tól,
16" 16.800,- Ft-tól,
Műszaki vizsga 25.000,- Ft
Olajcsere, futómű-, szélvédő-, kipufogó javítás, fékszerelv.
XV. Rákos út 117.
Ny: H-P: 8-18, Szo: 9-13
Tel.: 06-70/455-4575
06-30/940-3163

25% engedményt kap a szervizdíjból a hirdetés felmutatója!
www.mobilio.hu

RIASZTÓRENDSZER SZINTE INGYEN!
Amennyiben vállalja, hogy 3 évig ügyfelünk lesz, rendkívül kedvezményes áron választhat akciós csomagjaink közül.

- ALAP CSOMAG**
Egy bejáratú rendelkező, 1-2 szobás panelakás, családi ház, vagy 1 helyiséggel rendelkező, kis alapterületű üzlet-helyiség, nyaraló esetén ajánljuk.
Anyagköltség + telepítés + kiszállítás = OFI, Havidíj: 6.000 Ft
- NORMÁL CSOMAG**
Egy bejáratú rendelkező, 2-3 szobás panelakás, családi ház, vagy 2-3 helyiséggel rendelkező, kis alapterületű üzlet-helyiség, nyaraló esetén ajánljuk.
Anyagköltség + telepítés + kiszállítás = OFI, Havidíj: 7.000 Ft
- PLUSZ CSOMAG**
Egy vagy két bejáratú rendelkező, 2-4 szobás panelakás, családi ház, vagy 2-4 helyiséggel rendelkező, közepes alapterületű üzlet-helyiség, nyaraló esetén ajánljuk.
Anyagköltség + telepítés + kiszállítás = OFI, Havidíj: 8.000 Ft

Részletekért keressen minket elérhetőségeinken:
PALOTA SECURITY Kft.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
306-0170, palsec@t-online.hu, www.palsec.hu

KABÁTVÁSÁR 2900 Ft-tól
Női, férfi **téli kabátok, dzsekik, bundák hatalmas választékban**
Pulcsik 290 Ft-tól
XV. ker. Rákos u. 125.
A 25 és az 5-ös busz megállójában
Nyitva: H-P: 10-18, Szo: 9-12

(CBA)

FIGYELEM!
Új **CBA** Élelmiszer Üzlet nyílt Nyírpalota 2. sz. alatt a Budapest Bank mellett a Műszaki Áruház helyén. **ÁRUHÁZUNKBAN** széles áruválasztékkal, udvarias kiszolgálással várjuk kedves vásárlóinkat. Minden nap **FRISS TÓKEHŰS, CSEMEGEPULT ÉLŐHAL** és hozzá friss kontyos kenyér, valamint **ZÖLDSÉG-GYŰMÖLCS** árú. **ÁLLANDÓ AKCIÓKKAL!**
Ny: H-P: 6³⁰-20^h
Szo: 6³⁰-14^h; V: 8-12^h

TÖRT ARANY-EZÜST
felvásárlás a napi legmagasabb áron készpénzért.
1077 Wesselényi u. 19. (Régiségbolt)
Tel.: 317 9938

RÁVISZ MŰSZAKI BIZOMÁNYI ADÁS, VÉTEL, CSERE
TV, VIDEO, HIFI, DVD, mikrosütő JAVÍTÁS SZÁMÍTÁSTECHNIKA
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI
magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, depressziós panaszok, alkoholproblema, stb. kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: +36 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

MŰSZAKI BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb. **vétele készpénzért.**
1152. Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

MOSÓGÉP és mikrosütő javítása
Felújított automata mosógépek árusítása házhozzállítással, garanciával.
Tel.: 453-0567
+36-30/931-9955

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

KONYHABŰTOR, ELŐSZOBABŰTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: 410-9798, +36-30-343-3512

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467
www.viraghaautoszerviz.hu

AUTÓSZERVIZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintéssel.
Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.
VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.
Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843
H-P: 8-17^h

Fa, műanyag, alumínium
REDŐNY
szűnyogháló, napellenző gyártása és szerelése
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09
+36-30/438-4272